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ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «СЛУГА НАРОДУ», 
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Контактні дані: 

Місце роботи, посада: Фізична особа-підприємець, директор ТОВ 

“СЕРВІСТРАНСБУД ГРУП” 

 

Посада у Фракції: Без посади 

 

Адреса громадської приймальні: 37800, Полтавська область, Лубенський 

район, м. Хорол, вул. Київська 59 

Приймальні дні: Пн-Пт 

Контактний телефон: +380509700879 

 

1. Зустрічі із громадянами: 

За звітний період мною прийнято 87 громадян, зустрічей з мешканцями 

виборчого округу не проводив в зв’язку з військовим станом. 

 

Отримано 7 заяв та скарг, з них колективних   0. 

Вирішено заяв та скарг особисто депутатом 5. 
Спрямовано для вирішення до інших органів та установ 0. 

 

2. Діяльність у раді: 

 

Відвідано 20  пленарних засідань сесій ради з 24, що складає 83 %. 

Прийнято  643  рішень ради. 

Здійснено виступів на сесії (з трибуни, з місця) 13. 

 

Обраний до складу постійної комісії з питань земельних відносин, екології, 

містобудування, агропромислового розвитку, архітектури та цивільного 

захисту населення. 

Відвідано 11 засідань постійної комісії із загальної кількості в 17, що 

складає 65 %. 

 

Взято участь у роботі адміністративної  комісії та спільних комісій: 

постійна комісія з питань регламенту, депутатської діяльності, 



гласності, законності та соціального захисту населення; постійна комісія 

з питань економічного розвитку, планування бюджету, залучення 

інвестицій та підприємництва; постійна комісія з питань комунальної 

власності, житлово-комунального господарства, інфраструктури та 

благоустрою; постійна комісія з питань охорони здоров’я, освіти, 

культури, молодіжної політики та спорту.  

 

Подано  0 проектів рішень міської ради. 

 

Підготовлено та надіслано 1 звернень. 

Підготовлено та подано 0 запитів, з них підтримано радою -, що складає - 

%. 

 

3. Діяльність в окрузі. 

За звітний період виконано наступні передвиборчі обіцянки та вирішені 

наступні проблеми:  

 

Передвиборчі обіцянки виконані у повному обсязі в попередніх звітних 

періодах. Вирішено питання щодо ремонту тротуарів. 

 

За звітній період зроблено для допомоги ЗСУ, ТрО, ДФТГ, переселенцям, 

організації гуманітарної допомоги: 

 

 З початку війни на постійній основі надаю матеріальну та фінансову 

допомогу військовослужбовцям за рахунок ведення власної підприємницької 

діяльності. Також допомагаю родинам загиблих, полонених та зниклих 

безвісти військовослужбовців, організовую та фінансую цікаві заходи для 

дітей наших героїв. Детальніше про допомогу ЗСУ відзвітую після нашої 

перемоги.                   

 

 

Депутат Кібенко Олег Іванович                                                       ______________                                                                

                                                                                                                      (підпис) 

27.12.2024  р.                                                                        
  


